



АДВОКАТСКА КОМОРА ЗАЈЕЧАР

Ул. Хајдук Вељкова 5/1, 19000 Зајечар, Србија

Телефон/Фах: +381 19 42-58-60

E-Mail: advkomzaj@mts.rs

Број 121/21

Дана 22.05.2021. године

Скупштина АК Зајечар, на својој 52. редовној седници, одржаној дана 22.05.2021. године, расправљајући о објављеном тексту Нацрта измена и допуна Закона о парничном поступку, који је стављен на јавну расправу, од 18.05.2021. до 14.06.2021. године, једногласно је донела следеће

ЗАКЉУЧКЕ

Адвокатска комора Зајечар, изражава незадовољство начином на који Влада Републике Србије покушава, да основни системски закон донесе на начин који је супротан уставним решењима и пракси судова у Европским демократским земљама.

Начин на који се покушава измена и допуна Закона о парничном поступку, супротан је и решењима садржаним у Закону о адвокатури, јер адвокатуру као део правосудног система елиминише, као самосталну службу која је заједно са судовима део правосудног система РС, чиме се слаби и судска власт као једна од система власти које чине јединство власти у РС.

Због тога, АК Зајечар тражи да Влада РС и Министарства Правде :

1. **ОДМАХ ПОВУКУ ИЗ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ** нацрт измена и допуна Закона о парничном поступку у целисти, јер су Нацртом овог закона прекршена сва до сада афирмисана начела парничног поступка и угрожени интереси, не само адвокатуре као самосталне службе, већ и интереси грађана Републике Србије, који се оваквим нацртом доводе у неравноправан положај са нарочитим акцентом на неједнак приступ правди.

2. АК Зајечар тражи да, Министарство правде, у будуће приликом израде нацрта и предлога свих закона, па и Закона о парничном поступку, у радне групе укључи представнике свих Адвокатских комора у саставу АКС, јер се показало да основне коморе, нису информисане о потреби делегирања својих представника у радне групе, а што АК Зајечар оцењује као слабост у комуникације на релацији Министарство правде- Адвокатска комора Србије – Основне Адвокатске коморе у саставу АКС.
3. Адвокатска комора Зајечар, сматра да је рок за јавну расправу о Нацрту Закона о изменама и допунама Закона о парничном поступку непримерено кратак, нарочито када се има у виду значај овог системског закона и предложена решења, која су у директној супротности са значајем адвокатуре, као самосталне службе која служи заштити права и интереса грађана.
4. Адвокатска комора Зајечар, са закључцима усвојеним на седници Скупштине дана 22.05.2021.године, упознаће Адвокатску комору Србије и све основне коморе у њеном саставу, ради изналажења заједничког решења и заузимање заједничког става о начину решавања овог проблема и заштити интереса адвокатуре.

Закључке Редовне Скупштине АК Зајечар, једногласно је подржала и Изборна Скупштина АК Зајечар, коју чине сви адвокати АК Зајечар, а која је одржала своју седницу у наставку редовног заседања.

Председавајући Скупштине АК Зајечар

Председник АК Зајечар

Биљана Дражевић, адвокат

